

Встреча Спецпредставителя ПА по вопросам Средиземноморья П.Аллизара с Послом Израиля при ОБСЕ



Мордехай Родгольд, 28 апреля

28 апреля состоялась встреча заместителя Председателя и Специального представителя ПА ОБСЕ по вопросам Средиземноморья Паскаля Аллизара (Франция) с Послом Мордехаем Родгольдом, Постоянным представителем Израиля при ОБСЕ. Эта встреча завершила раунд контактов П.Аллизара с послами и постоянными представителями пяти средиземноморских партнеров ОБСЕ по сотрудничеству (Марокко, Алжир, Тунис, Египет и Иордания), состоявшихся после Средиземноморского форума под его председательством 4 ноября 2021 года.

П.Аллизар и М.Родгольд, встретившиеся в День памяти Катастрофы и героизма, почтили память жертв и обменялись мнениями относительно политической ситуации, а также положения дел в сфере безопасности в Израиле после недавних террористических атак. В центре дискуссии были вопросы миростроительства, снижения напряженности и урегулирования палестино-израильского конфликта. Они также обсудили отношения Израиля с соседними странами, в особенности партнерами ОБСЕ по сотрудничеству, Иорданом, Египтом, а также Марокко, недавно нормализовавшим дипломатические контакты с



Паскаль Аллизар, 28 апреля

Израилем.

Посол М.Родгольд и заместитель Председателя П.Аллизар выразили обеспокоенность по поводу недавней эскалации угроз и напряженности в результате войны России в Украине, спровоцировавшей, в частности, гуманитарный и продовольственный кризис. Собеседники подчеркнули роль ОБСЕ в снижении напряженности и поощрении диалога в качестве первоочередных шагов на пути к миру.

Они также были едины во мнении относительно того, что Средиземноморье должно оставаться общим пространством безопасности и сотрудничества. Стороны согласились с тем, что ПА ОБСЕ может играть важную роль в Средиземноморском регионе, развивая сотрудничество между партнерами и государствами-членами.

Собеседники договорились встретиться в ближайшие месяцы в Вене и продолжить подготовку к следующему Средиземноморскому форуму ПА ОБСЕ, который проводится «на полях» ежегодного осеннего заседания Ассамблеи. В этом году осеннее заседание ПА ОБСЕ пройдет в октябре 2022 в Софии, Болгария.

На сайте ПА ОБСЕ опубликована важная информация о предстоящей ежегодной сессии

На сайте ПА ОБСЕ, www.oscepa.org, опубликована подробная информация о 29-й ежегодной сессии, которая пройдет в Бирмингеме 2–6 июля 2022 года. Желающие могут ознакомиться с проектом программы ежегодной сессии, крайними сроками подачи дополнительных пунктов и поправок. Доклады комитетов и проекты резолюций будут публиковаться по мере их поступления в Международный секретариат. Важные даты в связи с предстоящей ежегодной сессией:

- 27 мая: крайний срок регистрации на ежегодную сессию;
- 28 мая: крайний срок подачи дополнительных пунктов;
- 10 июня: крайний срок регистрации непарламентских делегаций;
- 18 июня: крайний срок подачи поправок к проектам резолюций общих комитетов;
- 25 июня: крайний срок подачи поправок к дополнительным пунктам.

ГС Р.Монтелла обратился к Группе поддержки Шелкового пути и выступил перед студентами

Во вторник Генеральный секретарь ПА ОБСЕ Роберто Монтелла рассказал студентам о работе Парламентской ассамблеи в ходе одного из семинаров ОБСЕ, организуемых Постоянной миссией Италии при ОБСЕ. Генеральный секретарь подробно остановился на методах работы ПА и общей роли парламентского измерения ОБСЕ.

Сегодня Р.Монтелла обратился в ходе неформальной онлайн-сессии к Группе поддержки Шелкового пути. Генеральный секретарь выразил неизменную поддержку работе Группы и приветствовал изменения, внесенные в ее Устав с целью повышения инклюзивности, открытости и транспарентности.



Роберто Монтелла выступает перед студентами, 3 мая